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Председавајући Председништва Босне и Херцеговине Жељко Комшић рекао је у
Београду да је време да земље региона отворена питања решавају као добри суседи.

  

  

Жељко Комшић је у Београду учествовао на панелу "Европска унија, Западни Балкан и
регионална сарадња", у оквиру сесије "Дипломатски дијалог".

  

"Моја намера је да данас у Београду кажем да ми у БиХ и Србији морамо засукати
рукаве и решити отворена питања која оптерећују односе две државе, као што су
питање границе и питање искоришћавања хидропотенцијала реке Дрине", рекао је
Комшић на панелу.

  

Истакао је да је време да се две земље врате дијалогу и подрже једна другу, те да је
повезивање људи приоритет.

  

"Доста смо се свађали. Не треба нам председник друге земље, ма колико она била
пријатељска, да решава неке ствари. То ми треба да решавамо између себе. Хајде да
скупимо храбрости да отворено говоримо, дајте да подржимо једни друге. Да будемо
прави пријатељи", рекао је Комшић.
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Истакао је да је спреман на сарадњу без обзира на тешке речи које су некада пале, оне
које је он изговорио, а и оне које су му упућене.

  

 "Сарадња због грађана"

  

Говорећи о регионалној сарадњи коју тражи Европска унија, рекао је да регион то не
треба да ради како би се некоме доказали, већ због лакшег живота грађана.

  

"Ако ће камен темељац који сутра полажемо бити једна нова ера у бољим односима,
онда је то велика ствар", нагласио је Комшић, додајући и да има простора да се
разговара о идеји о "малом шенгену".

  

"НАТО доноси сигурност"

  

Комшић је поновио да се залаже за улазак Босне и Херцеговине у НАТО зато што сматра
да Алијанса земљи може донети сигурност и стабилност.

  

"НАТО може да донесе мојој земљи и регији оно што не може Европска унија. Ако је
земља у НАТО-у, нема страха од било каквих сукоба", оценио је Комшић.

  

"Додик кочи формирање Савета министара"

  

Говорећи о Савету министара БиХ, Комшић је рекао да ће он бити формиран кад се буде
поштовао закон.

  

Како је објаснио, повод за застој у формирању те институције је АНП (Годишњи
национални план), а узрок је што је, како каже, Милорад Додик одустао од политике која
је била и политика његове странке.
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(Танјуг)
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